

中国福利彩票2014年销量超2059亿元

同比增长16.67%，为国家筹集公益金570多亿元

记者从中国福利彩票发行管理中心获悉，截至2014年12月31日，2014年全国福利彩票总销量突破2000亿元大关，达2059.68多亿元，同比增加294亿多元，增长16.67%；为国家筹集公益金570多亿元，同比增加约66亿元，实现了年发行量新的历史性跨越，成为中国福利彩票发展历史上的一座新的重要里程碑。值得一提的是，2014年，广东省福利彩票销售206多亿元，成为中国福利彩票首个年销量超200亿元省份。

2014年以来，全国福利彩票系统在各级民政部门的领导下，按照全国福利彩票工作会议确定的“整体推进、重点突破”的工作思路，围绕游戏研发、渠道创新、整体营销和自身建设四项重点工作，充分发挥市场和政府作用，坚持强化市场意识、创新意识、责任意识，坚持规范发行销售管理、严格运行操作流程，坚持践行社会责任，提升公益形象，坚持建设和弘扬建设积极向上的福彩文化，坚持不断深入市场化改革，不断推进福利彩票转型发展，实现

了福利彩票的持续、健康、稳定、安全发展。

1987年至2014年12月31日，中国福利彩票累计发行销售11700多亿元，为国家筹集公益金约3600亿元，主要用于补充全国社会保障基金，支持青少年学生校外活动场所建设和维护，教育助教助学，发展残疾人事业，困难群体大病救助，补助城乡医疗救助，发展红十字事业、扶贫、文化、法律援助以及符合“扶老、助残、救孤、济困”福彩宗旨的社会福利和公益慈善事业。 钟才



彩民10倍投中135万

一号之差错失亿元巨奖

近日，广东省佛山市顺德区彩民廖生中得第2014144期二等奖10注，共计奖金135万多元。

2014年12月，福彩双色球第2014144期开奖，当期中奖号码为红球03、05、06、09、10、27，蓝球14，共开出头奖6注，单注奖金为1012万多元（含派奖166万多元）；开出二等奖191注，单注金额13万多元。

近日，中得当期二等奖10注的彩民廖生前来顺德区福彩中心兑奖。因与一等奖仅一号之差，他与亿元大奖失之交臂。廖生说，自己本来追蓝球“14”追了好长时间，那天机选了这组号码后，没有改蓝球号码。为此，他还跟老婆打趣说，如果是中一等奖，就可以辞职不干了，但中了二等奖还是得继续努力。

廖生是个老彩民，他说，以前喜欢研究彩票号码走势，也中过奖，后来没有专门去研究，只是习惯每期花上20元，机选1注，然后买上10倍。虽然这次没有中一等奖，不过有135万元奖金，已经很开心。汪晓明

男子机选中奖1059万

2015年1月6日晚，双色球第15003期开奖，湖南省湘潭市雨湖区建城路43029258站点中出一注双色球一等奖，奖金1059万元，而中出这注大奖的彩票就在张先生的口袋里静静地呆了好几天，直到9日早晨，张先生无意中看到报纸上的开奖信息，才知道自己中得一等奖，赶紧丢下报纸，坐上了来长沙的大巴。

张先生买彩多年，之前也追过号，也研究过走势图，可是这些似乎不太合乎他随意的性格，所以张先生干脆选择最简单的方式——机选，每期都会投注几十元，如果哪天心情不错还会倍投几注。转变方式后，张先生倒是中过几次三等奖，可是一等奖他还从来没想过，每次兑号码也就看看蓝色球。

张先生说他还没想好怎么安排这笔奖金，并会挑一个合适的时间告诉家人。 钟才

双色球喜喜看红

连号防继续热出 跨度30有望表现

关注29、30等号码。号码30已经24期没有开出，近期我们必须关注这个号码，另外我们还看好号码30与29形成连号同期开出，29、30连号在2014年共开出两次，分别在2014008期、2014054期，这样算来已经100多期没有开出29、30连号了，建议重点关注。另外还有几个号码值得我们关注，如号码01虽然遗漏期不长，但是前段时间总的来看开出的不多，近期需防这个号码；号码06当前遗漏10期以上，此前是一段时期很火的一个号码，近期可以关注了；另外一组连号11、12在2014年开出4次，当前已经很久没有开出了，近期可以关注这两个号码，至少出一码的可能是很大的；再有一个号码19前几次的遗漏期均比较长，近期防其热出。

跨度30将看好。跨度30已经54期没有开出了，上次遗漏28期，平均14.41

期开出一，可见近期开出这个跨度的可能是很大的，那么跨度30的号码组合只有3组，即01头31尾，02头32尾，03头33尾，重点看好01头31尾。这个适合进行胆拖式投注，建议彩民朋友密切关注这个形态。

连号依然看好。2015002期开出一组连号15、16，003期开出一组连号23、24，004期开出两组连号14、15、16+23、24，005期开出再次开出三连号15、16、17，可见近期连号组合比较火，连续两期开出三连号码，未来我们不太看好三连号码，但是单期开出两组两连号码比较好，近期看好的连号组合有：11-12-13、20-21-22、27-28-29-30，虽然这样给出的是三连或四连，但是主要看好是两连号码。

13码红球推荐：01、05、06、09、11、12、13、19、22、25、27、29、30。 喜喜

双色球一福看蓝

蓝球一区设防，二区候补

上周，本栏目让广大彩民朋友重点关注蓝球“1路”，从开出的蓝球和幸运蓝球看，有三枚出在了1路。从上周期的基础蓝球看，开出的三个蓝球分别为“15”“10”“15”，均出现在了三四区，这与本栏上周期推荐的“四区”也不谋而合，本栏还为各位彩友成功推出了“两单一双”。幸运蓝球三枚号码分别为“11”“04”“01”，这样就覆盖了1-4区，我们给大家说过，在这里我们只详细分析基础蓝球。

本周我们要给大家有个重要提示，双色球5亿元大派送仍在持续，已经到了最后关口，机不可失，一等奖加奖1000万，二等奖加奖500万元，二等奖有望突破500万元。下面我们给大家分析2015006期-2015008期蓝球出号情况：

骏宝3D一周推荐

关注形态“质合合”强势回补

大小分析：近期大数可能会继续高开，关注小大大形态或大小小形态。近期重点推荐：大小大，大小小，大大小，形态重点关注大大小回补。上周推荐命中（小大大，小大小，大小大）。

奇偶分析：近期偶数可能会反弹回补，近期重点推荐：偶奇奇，偶奇偶，奇偶偶，形态奇偶偶重点关注回补。上周推荐命中（偶偶奇）。

质合分析：近期合数可能会高开。

区间方面，从上周期的情况看，蓝球从二区向三、四区大面积转移，填补了这两区稀疏的状况，但从一区的情况看，除幸运蓝球开的热闹外，基础蓝球几乎没有问津，那么本周期内我们建议彩民朋友可以回过头来看一看一区的开号，建议彩民朋友关注“一、二区”。

近两周“两单一单”和“两单一双”指到哪开到哪，这给彩民朋友增加了不少信心，从走势情况看，本周我们建议彩民朋友关注“两单一单”。

“012路”随着1路和0路的热门，给2路留下了喘息的机会，本周期内我们建议彩民朋友关注2路号码。本周期给彩民推荐双色球蓝球如下：“02”“04”“07”“08”“11”“14”。 一福

出大奖彩民也任性 合肥1200万大奖站被围

2015年1月8日，双色球第2015004期的开奖，中奖号码红球02、14、15、16、23、24，蓝球号码10、幸运蓝球04。当期开出一等奖5注，单注奖金1040万元。位于合肥市淝河路凤巢园34幢102门面的第34010027号福彩投注站喜出双色球一等奖1注、二等奖3注（其中幸运二等奖1注）。据悉，大奖得主仅凭一张8元6+4小复式中奖，不仅中得了1注头奖，还中得了1注幸运二等奖，2注二等奖，共中奖金1200万余元。

近日，合肥市福彩中心主任张继新带领工作人员前往站点祝贺，并为出奖站点颁发荣誉奖牌和2000元奖金。大奖站主王先生开心地表示，当天一早接到管理员通知，自己投注站出了1200万的巨奖，都不敢相信，在投注机上面核对了好几遍才知道这是真的，紧接着巨奖消息便在整条街上炸开了锅，彩站也被彩民围得水泄不通。 王哲

花了1元中奖25万 芜湖一彩民这次真的醉了

1月9日，芜湖市中福在线九华山路销售厅，一彩民连闯三关，凭1元钱投注，中出“连环夺宝”游戏25万元大奖。

日前，中奖彩民许先生（化姓）现身芜湖市福彩中心兑奖。据了解，许先生是一位福彩老彩民，平时空闲时间经常到中福在线大厅休闲娱乐。1月9日中午，许先生像往常一样来到九华山路销售厅，坐在6号机上玩起了“连环夺宝”游戏。游戏进入第三关时，随着一片红色宝石的掉落，竟然中出25万元大奖。

回忆中奖瞬间，许先生激动地说：“真没想到，我当时投注了5注，每注20分，共花了一元钱，竟然中了25万元大奖。”沈富

15选5一周谈

关注小偶号开出

上周七期和值分别为38点、35点、43点、44点、35点、42点和38点，和值分布较为集中，在40点左右。本周建议彩民多关注30到50点之间。

上周奇偶比为15:20，其中2:3开出三期，1:4、3:2、5:0和0:5各开出一期。本周看好奇偶比17:18，单期仍看好2:3。

一周小大比是16:19；其中2:3开出五期，3:2开出二期。本周彩民多关注总比在18:17附近，单期仍看好3:2。

上周极差最大是13点，最小是7点。本周看好极差9点走强。

近期荐号：2、4、6、7、8、10、11、13、15。 福缘